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Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu - dostavlja se 

Zastupnica Amra Junuzović-Kaljić, na 52. Radnoj sjednici Slcupštine Kantona Sarajevo 
odrianoj dana24.05.2022. godine u okviru tačke dnevnog reda: "Poslanička pitanja, inicijative i 
odgovori" pokrenula je sljedeću 

Inicijativu: 

Za postavljanje horizontalnih usporivača brzine — "ležećih policajaca" na četiri iii više lokacija, u 
optimalnom razmaku koji će odrediti struka, od mosta Čobanija do mosta Drvenija, ulica Hamdije 
Kreševljakovida, kao i postavljanje saobraćajnih znakova kod svih obrazovnih — vrtića, osnovnih, srednjih i 
visoko školskih ustanova i zdraystvenih institucija — porodičnih ambulanti, domova zdravlja i bolnica sa 
ograničenjem brzine od 30 km na sat koje bi pratila i ugradnja novih kamera i radara na frekventnijim 
saobraćajnicama, kao i ugradnja horizontalnih usporivača brzine pored navedenih institucija, tamo gdje je 
iste moguće postaviti. 

Odgovor: 
Obavještavamo Vas da je predmetna lokacija u ulici Hamdije Kreševljakovića pa prethodnim inicijativama 
već analizirana ad strane ekspertne komisije koju čine predstavnici Ministarstva saobraćaja Kantona 
Sarajevo, Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, Ministarstva finansija Kantona Sarajevo, le 
predstavnici Direkcije za puteve Kantona Sarajevo. Nakon prikupljanja i analize podataka o saobraćajnim 
nezgodama na torn lokalitetu, mole se zaključiti da se ista ne mole okarakterisati kao opasno mjesto na putu 
u skladu sa valećim Pravilnikom o načinu definisanjai identifikaciji opasnih mjesta, načinu i kriterijumima 
za utvrđivanje prioriteta i otklanjanje opasnih mjesta (Slulbene novine Kantona Sarajevo, broj 17/21). 

Ipak, uzimajući u obzir rang i značaj saobraćajnice, prosječni godišnji dnevni saobraćaj, izražene pješačke 
tokove, a u cilju pobo4šanja sigurnosti učesnika u saobraćaju, ekspertna komisija je ocijenila opravdanim 
da se izvrši postavIjcmje stacionarnih radara koji će pored mjerenja brzine vozila kod trolejbuske okretnice 
Drvenija, vršiti i evidentiranje prolazaka kroz crveno svjetlo na semaforu. Odgovor na inicijativu sa 
navedenim prijedlogom je dostavljen na ruke ministru MUP KS, kao i policijskom komesaru, obzirom da 
MUP vršipostavljanje i upravljanje sa stacionarnim radarskim ureclajima. 

Po ostalom dijelu inicijative obavještavamo Vas da je u prethodnom periodu analizirana mreža primarnih 
saobraćajnica na kompletnom Kantonu Sarajevo sa aspekta smirivanja saobraćaja kod škola, te je izvršeno 
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smirivanja na predvidenim lokacijama. Kontinuirano se radi na poboljšanju sigurnosti kod škola kroz 
korekcije i uklanjanje nedostataka na saobraajnoj signalizaciji i opremi puta, te smo više puta imali 
sastanke sa predstavnicima vijeea roditelja. Medutim, kako hi Obzirom na obuhvat vaše inicijative, a da je 
stanje na terenu podložno promjenama (izgradnja novih objekata, poveeanje pješačkog/motornog 
saobraeaja i sL), ukoliko imate konkretne lokacije koja nisu tretirane saobraajnom signalizacijom i 
opremom puta, tj. koje je potrebno dodatno tretirati mjerama smirivanja saobraaja, molimo Vas da ih 
navedete kako hi se iste mogle da analiziraju sa aspekta sigurnosti. 

Postavljanje novih kamera i radara na saobraeajnicama ministarstvo unutrašnjih poslova 
Kantona Sarajevo. 
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Dostaviti: 
- Naslovu 
- Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo 
e Ministarstvo saobračaja Kantona Sarajevo, R. Dž. Čauševiča 1 (na znanje) 
- Evidencija 
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